
ПОВІДОМЛЕННЯ

Берегівська міська рада оголошує про початок процедури розгляду та 
врахування пропозицій громадськості проекту детального плану території та 
Звіту по стратегічній екологічній оцінці до проекту документа державного 
планування.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
Детальний план території «Детальний план території обмеженої площею 

Кошута, вулицями Франка Івана та Сечені Іштвана з метою зміни цільового 
призначення земельних ділянок та необхідністю реалізації інвестиційних 
програм і проектів».

Мета розроблення детального плану території -  уточнення положень 
генерального плану та впорядкування території в межах площі Кошута, 
вулицями Франка Івана та Сечені Іштвана з метою зміни цільового 
призначення земельних ділянок у місті Берегове.

Проект розроблено на підставі рішення Берегівської міської ради від 
16.02.2020 р. №1563

Замовник містобудівної документації - Виконавчий комітет Берегівської 
міської ради.

Розробник проекту детального плану - ФОП, архітектор Зазулич С.І. 
Виконавець звіту про стратегічну екологічну оцінку - ФОП Зазулич С.І.

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ - Берегівська міська рада.

ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення 

проекту Детального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 
розпочато з дня їх оприлюднення -  10 червня 2022 р. на сайті Берегівської 
міської ради за адресою Ьпр://Ьегеаоуо-Ьегее52а52.£ОУ.иа/иа/ та триватиме до 
12 липня 2022 р.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ 
ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ

12 липня 2022 року о 14.00 год. к.ч. у відділі містобудування та 
архітектури Берегівської міської ради за адресою: 90202, м. Берегове, вулиця 
Богдана Хмельницького, 7, відбудуться громадські слухання з презентацією та 
експонуванням проекту.

Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну 
екологічну оцінку, а також звертатися з пропозиціями та зауваженнями в 
усній і письмовій формі можливо до відділу містобудування та архітектури 
Берегівської міської ради за адресою: 90202, м. Берегове, вулиця Богдана 
Хмельницького, 7, або на електронну пошту е-таіі: агсЬ_Ьегтук@икг.пеі

Пропозиції та зауваження просимо надавати до 08 липня 2022 року.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ
КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо проекту документа державного планування -  
відсутня.

Перший заступник міського голови Гейза ОРОС


